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	UBND TỈNH LÂM ĐỒNG
SỞ VĂN HÓA, THỂ THAO VÀ DU LỊCH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	
	Lâm Đồng, ngày          tháng  8  năm 2025


THÔNG CÁO BÁO CHÍ

Triển khai tổ chức 
[bookmark: _GoBack]“Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025”

Nhằm thiết thực tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2025); chào mừng thành công đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Lâm Đồng nhiệm kỳ 2025 - 2030, Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng; hưởng ứng Năm Du lịch quốc gia - Huế 2025 và chào mừng ngày Du lịch Thế giới (27/9); căn cứ Kế hoạch số 1700/KH-UBND ngày 13/8/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh vể tổ chức “Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025”; Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch Lâm Đồng phối hợp các Sở, ngành, đơn vị tham mưu triển khai tổ chức “Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025” từ ngày 06/9/2025 đến 05/10/2025 với chủ đề: “Lâm Đồng - Hội tụ tinh hoa, Kết nối cảm xúc”.
Sự kiện là hoạt động chào mừng việc hợp nhất 03 tỉnh Lâm Đồng, Bình Thuận và Đắk Nông thành tỉnh Lâm Đồng với chuỗi các hoạt động văn hóa, thể thao, du lịch đặc sắc nhằm giới thiệu, quảng bá, kích cầu du lịch, thu hút du khách trong nước và quốc tế đến Lâm Đồng. Qua đó, thúc đẩy liên kết các sản phẩm du lịch dựa trên không gian phát triển du lịch của tỉnh gắn với bảo tồn và phát huy bản sắc văn hóa các dân tộc; khôi phục, phát triển các làng nghề truyền thống giúp doanh nghiệp nhận diện và xây dựng sản phẩm kết hợp, mang lại trải nghiệm trọn vẹn cho du khách, đồng thời nâng cao ý thức, trách nhiệm của cộng đồng trong việc bảo vệ môi trường, giữ gìn cảnh quan xanh - sạch - đẹp, qua đó góp phần thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội tại địa phương một cách bền vững.
Thông qua việc tổ chức “Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025” để phát triển thương hiệu điểm đến “Lâm Đồng - Hội tụ tinh hoa, Kết nối cảm xúc” nhằm định vị và nâng cao giá trị thương hiệu du lịch Lâm Đồng tại các thị trường trong nước và quốc tế.
Các hoạt động chính bao gồm:
1. Lễ khai mạc “Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025”
1.1. Thời gian: ngày 06/9/2025 (thứ Bảy).
1.2. Địa điểm: Quảng trường Lâm Viên, phường Xuân Hương - Đà Lạt.
1.3. Nội dung: Khai mạc“Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng
năm 2025” gồm 02 phần:
a) Phần lễ:
+ Văn nghệ chào mừng;
+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu;
+ Trình chiếu phóng sự giới thiệu về tiềm năng, thế mạnh của du lịch Lâm Đồng;
+ Phát biểu khai mạc của Trưởng Ban tổ chức “Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025”;
+ Phát biểu hưởng ứng của đại diện nhà tài trợ, các đơn vị đồng hành;
+ Vinh danh nhà tài trợ, các đơn vị đồng hành.
b) Phần hội: Chương trình Nghệ thuật đặc biệt chào mừng khai mạc “Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025” (có kịch bản riêng).
Lễ Khai mạc“Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025” được truyền hình trực tiếp trên sóng truyền hình Lâm Đồng và tiếp sóng trực tiếp trên các đài liên kết với tỉnh Lâm Đồng.
2. Tổ chức khảo sát, xây dựng các sản phẩm dịch vụ du lịch tại 03 khu vực; Lễ công bố Đàn đá là bảo vật quốc gia và Hội nghị xúc tiến, liên kết hợp tác phát triển du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025
2.1. Thời gian: từ ngày 09/9/2025 đến ngày 13/9/2025.
2.2. Địa điểm:
- Địa điểm khảo sát tại các khu, điểm, cơ sở kinh doanh du lịch trên địa bàn tỉnh tỉnh.
- Địa điểm tổ chức Lễ công bố Đàn đá là bảo vật quốc gia và Hội nghị xúc tiến tại khu vực Gia Nghĩa.
2.3. Nội dung:
- Tổ chức khảo sát một số sản phẩm du lịch đặc trưng tại 03 khu vực của tỉnh; xây dựng các tour du lịch mới; tổ chức chương trình gặp mặt, giao lưu với các doanh nghiệp du lịch, báo chí trong và ngoài nước tạo cơ hội để doanh nghiệp du lịch gặp gỡ kết nối phát triển du lịch; giới thiệu tiềm năng, thế mạnh của du lịch Lâm Đồng; ký kết hợp tác kinh doanh, phát triển du lịch.
- Tổ chức Lễ công bố Đàn đá là bảo vật quốc gia kết hợp Hội nghị xúc tiến,
liên kết hợp tác phát triển du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025 tại khu vực Gia Nghĩa.
[bookmark: _Hlk204677819]3. Không gian trưng bày, giới thiệu sản phẩm OCOP, sản phẩm nông  nghiệp công nghệ cao và Món ngon Lâm Đồng năm 2025
3.1. Thời gian từ ngày 12/9/2025 đến ngày 17/9/2025.
3.2. Địa điểm: Đài phun nước - Quảng trường Lâm Viên, phường Xuân Hương - Đà Lạt.
3.3. Nội dung:
- Quy tụ các doanh nghiệp sản xuất, chế biến các sản phẩm nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao của tỉnh Lâm Đồng nói riêng và Việt Nam nói chung, trưng bày, giới thiệu sản phẩm, phục vụ người tiêu dùng; triển lãm mô hình nông nghiệp kỹ thuật cao. Qua đó, quảng bá nông sản, kết nối nông nghiệp với du lịch.
- Trưng bày, giới thiệu không gian thương mại; trưng bày sản phẩm OCOP đạt chuẩn, sản phẩm thủ công truyền thống, sản phẩm du lịch trong và ngoài tỉnh để thu hút khách du lịch.
- Giới thiệu, quảng bá về các món ngon của tỉnh Lâm Đồng nói riêng và Việt Nam nói chung; xây dựng không gian giới thiệu sự kết hợp, hội tụ tinh hoa ẩm thực của Việt Nam và thế giới phục vụ người dân, du khách.
 - Tổ chức các trò chơi dân gian, các hoạt động vui chơi giải trí thu hút Nhân dân và du khách tham gia, hưởng ứng chương trình.
4. Tháng Văn hóa Đường phố trong Khu du lịch quốc gia Mũi Né
4.1. Thời gian từ ngày 06/9/2025 đến ngày 05/10/2025 (tổ chức vào các ngày cuối tuần từ thứ Sáu đến Chủ Nhật, mỗi tuần 02 đêm).
4.2. Địa điểm: Phường Phan Thiết, phường Mũi Né và một số xã, phường liên quan khác.
4.3. Nội dung:
- Giới thiệu, quảng bá về các hoạt động văn hóa và hoạt động nghệ thuật đường phố; xây dựng không gian giới thiệu sự kết hợp, hội tụ tinh hoa ẩm thực của Việt Nam và thế giới phục vụ người dân, du khách.
- Tổ chức các trò chơi dân gian, các hoạt động vui chơi giải trí thu hút Nhân dân và du khách đến tham gia.
5. Không gian giới thiệu âm nhạc - văn hóa các dân tộc tỉnh Lâm Đồng, triển lãm sách và ảnh nghệ thuật giới thiệu về tỉnh Lâm Đồng, kết hợp Lễ công bố tượng Avalokitesvara Bắc Bình là bảo vật quốc gia
5.1. Thời gian: từ ngày 06/9 - 05/10/2025.
5.2. Địa điểm: Bảo tàng tỉnh Lâm Đồng.
5.3. Nội dung:
- Trang trí không gian lễ hội truyền thống, trưng bày các hiện vật, sản phẩm văn hóa, sản phẩm thủ công truyền thống, trình diễn quy trình chế tác, sản xuất các sản phẩm thủ công truyền thống của các dân tộc tỉnh Lâm Đồng.
- Trưng bày các bảng trích biểu đồ, mô hình hiện vật, hình ảnh, nhạc cụ, trang phục của đồng bào dân tộc thiểu số tiêu biểu của địa phương, tranh, ảnh nghệ thuật, sách, đồ thủ công mỹ nghệ, thổ cẩm, kiến trúc nhà ở.
- Trình diễn nhạc cụ, dân ca, dân vũ, nghề thủ công truyền thống của các dân tộc tỉnh Lâm Đồng.5
- Giới thiệu các loại sách, kết hợp trưng bày nghệ thuật, giao lưu với các tác giả tiêu biểu, … thúc đẩy văn hóa đọc trong xã hội.
- Giới thiệu về loại hình văn hóa phi vật thể đã được Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch đưa vào danh mục phi vật thể quốc gia.
- Tổ chức Lễ công bố tượng Avalokitesvara Bắc Bình là bảo vật quốc gia.
6. Các chương trình khuyến mãi, kích cầu hưởng ứng “Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025”
6.1. Thời gian: từ ngày 06/9/2025 đến ngày 05/10/2025.
6.2. Địa điểm: Các tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp kinh doanh du lịch, dịch vụ trên địa bàn tỉnh Lâm Đồng.
6.3. Nội dung:
- Xây dựng các sản phẩm du lịch mới; các chương trình khuyến mãi, kích cầu hưởng ứng “Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025” thu hút khách du lịch đến Lâm Đồng, nâng cao năng lực cạnh tranh điểm đến, duy trì và phát triển hoạt động kinh doanh du lịch trên địa bàn tỉnh; góp phần phát triển thương hiệu điểm đến “Lâm Đồng - Hội tụ tinh hoa, Kết nối cảm xúc”.
- Khuyến khích các sản phẩm du lịch kết nối giữa 03 khu vực trong tỉnh; các tour du lịch kết nối giữa Hoa và Biển, Hoa và Di sản, Biển và Di sản; Lâm Đồng “Một chuyến đi - Ba trải nghiệm”;… thu hút du khách trong và ngoài nước.
7. Các chương trình, sự kiện văn hóa, thể thao và du lịch tại các xã, phường, đặc khu hưởng ứng “Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025” gắn với chào mừng Đại hội Đảng các cấp
7.1. Thời gian: từ ngày 06/9/2025 đến ngày 05/10/2025.
7.2. Địa điểm: tại các xã, phường, đặc khu.
7.3. Nội dung: Tổ chức các sự kiện, chương trình, hoạt động văn hóa - thể thao và du lịch; phát động phong trào, ra quân vệ sinh môi trường, trồng cây xanh và hoa phù hợp với điều kiện khí hậu địa phương,…. góp phần xây dựng môi trường “Xanh - Sạnh - Đẹp”. Xây dựng các sản phẩm du lịch, dịch vụ mới, các sản phẩm đặc trưng của địa phương hưởng ứng “Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025” gắn với chào mừng Đại hội Đảng các cấp.
8. Lễ bế mạc “Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025”
8.1. Thời gian: ngày 04/10/2025 (thứ Bảy).
8.2. Địa điểm: Dự kiến trước rạp ¾ khu Hoà Bình, phường Xuân Hương - Đà Lạt.
8.3. Nội dung:
- Tổng kết, bế mạc “Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025”.
- Chương trình nghệ thuật bế mạc “Tháng trải nghiệm điểm đến du lịch tỉnh Lâm Đồng năm 2025”.

Thông tin chi tiết, xin liên hệ:
Phòng Quản lý Thông tin, Báo chí và Xuất bản - Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch Lâm Đồng
Địa chỉ: 36, Trần Phú, phường Xuân Hương Đà Lạt, Lâm Đồng
Điện thoại: 0908158383 (bà Trần Thị Trinh)
Email: svhttdl@lamdong.gov.vn


